

# “是谁划了我家的蔬菜大棚”

## 蔬菜大棚遭黑手,种植户损失五千多元

本报聊城5月6日讯(记者王传胜) 6日,阳谷县郭店屯镇前梨园村蔬菜种植户杨先生拨打本报热线8451234反映,他家的蔬菜大棚不知被谁划了百余刀,整个大棚的塑料膜全都报废了,大棚内种植的甘蓝因此开花,损失五千多元。事发至今已过去五天了,仍没找到作案者。

杨先生介绍,5月2日一

早,他到自家蔬菜大棚,眼前的一幕让他惊呆了:大棚塑料膜被划了很多近1米长的大口子。杨先生数了数,大口子约有一百多个,整个大棚算是报废了。“前一天下午我离开大棚时还好好的,应该发生在5月1日夜10点到12点之间。”

杨先生家的大棚内约有1亩半地,种植的甘蓝和有机菜花

各占一半,好在目前气温回升,这场变故对菜花影响不是很大,但是受大风影响,甘蓝都开花了,没法再卖了。杨先生气愤地说:“不知道是谁下的毒手,光塑料膜损失就得3000多元。”

记者了解到,杨先生的大棚所在地被新村规划所占,他怀疑是村里人划的。2日,杨先生赶紧报案,警方赶来调查,

进行了拍照取证。如今案件仍没有进展,杨先生希望能尽快破案,找到凶手赔偿他的损失。

郭店屯派出所民警介绍,他们接警后赶到了事发现场,发现村支书家有个监控设备,但因为家里没人没有调出来查看,他们走访了附近几户村民,都没听见动静。目前,此案正在进一步调查中。

## 凌晨5点被小区结婚音乐吵醒

本报聊城5月6日讯(记者凌文秀) “昨天晚上夜班,回家凌晨了,5点多就被喜庆的音乐声吵醒,就再也睡不着了。”6日,很多市民一大早就被鞭炮声、高分贝的音乐声吵醒,原来当天是农历四月初八好日子,很多新人选择当天结婚。

“虽然你们结婚一大早就吵醒我,不过还是送个祝福,顺便抱怨下:你家喇叭分贝好大,害我都没懒觉睡。”居住在向阳路一家小区的市民说,凌晨5点多,一阵鞭炮声吵醒了熟睡的她,醒来时猜想到应该是小区里某个人家结婚了,紧接着就是一阵阵的音乐声不绝于耳。大约7点左右,新婚典礼伴着音乐声飘扬在整个小区上空,典礼通过高音喇叭直播到小区的每一个角落。

家住阿尔卡迪亚小区的居民杨女士说,她们小区是新小区,很多都是婚房,结婚打扰到邻居更是经常上演,靠近婚礼现场的居民家中,还险些把玻璃震碎。

“结婚是个喜庆事儿,确实应该好好热闹乐呵一下,可也要考虑到周围邻居们的生活。”市民陈先生说,他家周围小区比较多,不光本小区有人结婚会打扰到他们,周围小区有人结婚,也会受到干扰。“公众场合总应该顾及别人感受,小区是大家的,结婚放个鞭炮象征一下不会有非议,但一大早就开始几个小时不停就有些过分了,希望有新人结婚时,能出台一个不太扰民的方案,顾及一下邻居们的感受。”

市民林女士也碰到过类似的情况,但她的邻居提前在小区的信息栏里贴出了通知,告知将于某日在居民楼下举行典礼,可能会影响到邻居们休息,请邻居们谅解。

## 鞭炮碎屑满地 累坏清洁工人

本报聊城5月6日讯(记者窦晴) 5月6日是农历四月初八,万年历上写着“宜求嗣宜嫁娶”,一大早,小区深巷均传来鞭炮响声,然而有人欢喜有人愁,可累坏了路边的清洁工人。

王芳是兴华路一小区的清洁工,每天早晨7点半到小区,将小区里的边边角角扫一遍,2个小时即能完工。然而6日一早,王芳就被小区的场景吓着了:早晨燃放的鞭炮碎屑满地都是,有些还被大风吹到了绿化带丛中,时不时大风一扬就满地打滚,人得追着碎片跑。

王芳从上午7点半开始打扫鞭炮碎片,直到10点还没扫干净,喜庆的鞭炮碎片装了小半辆三轮车,王芳实在累得扫不动了,难得埋怨道:“虽然咱就是干这活的,但是也不能这个使法,今天这么大的风,他们放完炮仗立即扫了,多省事啊!就非得等到吹得满地都是了,等着俺扫?”

记者随机采访了包括颐和园、中通等小区的多位业主,问及“是否会在放鞭炮后进行清扫”问题时,大多数受访者都连连摇头,表示小区物业管理不错,清洁工会处理。在多数业主看来,领了工资就得干活是天经地义,更何况鞭炮碎片也不是业主故意制造垃圾,理应由清洁工进行处理。

然而,一些酒店的做法与小区多数业主的做法相反。记者在经过向阳路某大酒店的门前时,发现酒店保安正在将刚放的鞭炮碎片进行清扫。该保安说,有些办婚宴的顾客要求开席之前在马路上听个响儿,图个吉利;他们不好拒绝顾客的要求,就尽量在点完鞭炮后将碎片清扫干净。



杨先生家的大棚被划出百余个大口子。 本报记者 王传胜 摄

## 智能手机普及推动手机业务变化

# “上网版”套餐成手机用户首选

本报聊城5月6日讯(记者杨淑君) 今年5月17日将迎来第46个世界电信日,记者调查发现,随着智能手机的普及,“通话时长”、“短信包月”等手机业务已成过去式,“流量”成为市民的关注焦点,超半数用户选择流量更多的“上网版”套餐。

“帮我推荐一个流量多的套餐。”6日,在兴华路上的一家运营商营业厅,短短十几分钟内,听到四五位市民前去改手机套餐。市民张先生说,自从他买了智能手机,用手机上网的时间越来越长,每个月200M流量远远不够用,他电话加包了100M流量,不到两天又用完了,担心话费太高,就到营业厅看看有没有更合适的流量包月套餐。

当天下午,在建设路上等公交时,一位头发花白的老人

拿出自己的触屏智能手机向记者,他想看看新闻,一般需要多少流量,他熟练地打开新浪、网易、凤凰等网页,问打开这些大概需要多少流量,他每个月10块钱包100M够不够。“如果超过了,我就赶紧到营业厅换个流量包。”

记者走访三家通信运营商的营业厅,营业厅工作人员普遍反映,2011年是个界限,此前智能手机不普遍,用户办业务主要以语音套餐为主,即主要关注通话时长和短信包月量,2011年3.5寸智能手机上市后,用户逐渐转向选择流量包,如今,使用上网版套餐的市民超过所有用户的一半。

不少市民表示,如今他们选择套餐更加重视流量,常因为乱跑流量、流量计算错误,或者其他不合理条款,

而重新选择运营商。

世界电信日来临,这个电信日的主题是“宽带促进可持续发展”,如果您在手机、宽带或者与此相关的方

面存在疑问,或者因为宽带、手机上网等的使用,生活、工作中发生了令人欣喜的新变化,都可以拨打本报热线0635-8451234来说一说。

# 全市中小学推广“阳光亮眼操”

## 为16万多名学生纠正不良读写姿势

本报聊城5月6日讯(记者王尚磊 通讯员黄樱) 学生因学习负担重,或经常玩电子游戏、上网、看电视导致视力下降,做眼保健操又易因洗手不方便、手不卫生而感染眼疾,这一难题困扰着不少家长。本月初,聊城市光明眼科医院将有计划地在学校推广新的眼保健方式,目前全市中小学生学习视力跟踪档案已建50万份,16万多名学生不良读写姿势被纠正。

聊城市光明眼科医院在市中小学生视力健康干预中心举办“阳光亮眼操”培训,各县(市)区体育卫生专干和部分校医参加培训。教育部门将在学校推广“阳光亮眼操”,并与眼保健操结合,强化和指导中小学生学习科学用眼,降低近视率。

记者了解到,这套“阳光亮眼操”分为大环视、大侧视、晶体操三节,包括了融合功能训练、立体视觉训练、眼外肌训练、晶体弹性训练、视

网膜刺激训练、周边视野开发训练、睫状肌潜能训练等。通过加强眼肌训练来缓解视觉疲劳,从而预防假性近视发生,控制真性近视发展。

据该院侯主任介绍,阳光亮眼操突破了传统眼保健操中医按摩穴位的局限,融入了实用眼保健操训练方法,通过眼球转动以及手引导眼球调解视距达到锻炼眼肌、预防近视的效果。与传统眼保健操相比,“阳光亮眼操”不用找穴位,不用手接触

眼睛,克服了找穴不准和手不卫生感染眼疾等弊端。

医生介绍,由于近距离用眼环境增多,青少年视力低下低龄化趋势明显。2008年,聊城市光明眼科医院在聊城市率先启动中小学生学习视力健康“干预工程”,6年多来对该市110万人次中小学生学习进行了视力检查和复查,建立了近50万份中小学生学习视力跟踪档案,并为16万多名学生纠正了不良读写姿势,总改善率达81%。